

雾霾连袭北京多项国际赛事

北马遭遇“霾”伏



选手在比赛中跑过天安门。

梅西、内马尔等世界一流球员在“鸟巢”遭遇雾霾袭击的一幕过去还不到十天，作为国际田联金标路跑赛事之一的北京马拉松赛又在19日遭遇雾霾天气。重度污染天气已在金秋十月连续袭击了中网、环北京职业公路自行车赛、南美超级德比杯以及北京马拉松赛等多项顶级国际赛事。多个体育营销专家呼吁建立体育赛事的气象灾害预警制。

金秋十月，是北京每年景色最秀丽的季节，多项国际顶级赛事也选择在这一时段进行。令人遗憾的是，北京近年来在这一时段屡遭雾霾天气袭击，今年尤为突出。历经十一年打造的中国网球公开赛，已成为亚洲最高级别的综合性网球赛事，世界级网球选手云集。前几年就遭遇过雾霾天气，今年也同样如此，横跨国庆黄金周的这项赛事，今年的比赛就有多个比赛日是在恶劣天气条件下进行的。球员、观众、赞助商吐槽不已。

中网刚刚结束，环北京职业公路自行车赛这项国际自盟的顶级赛事又拉开帷幕，这项赛事今年同样有多个比赛日遭遇雾霾袭击，个别比赛日不得不缩短比赛路程。

而11日在国家体育场“鸟巢”举办的南美超级德比杯，吸引了巴西与阿根廷两支世界劲旅参赛，两队是今年巴西世界杯的四强队伍，来北京参赛的阵容包括梅西、内马尔、迪马利亚、路易斯、阿圭罗、卡卡等世界最优秀的足球明星，但他们抵达北京后连续遭遇到雾霾天气。“梅球王”在训练中早早退场；罗比尼奥觉得很难呼吸，喉咙干燥；库蒂尼奥说，无论

是白天还是晚上都很难进行训练；路易斯希望雾霾能在中国彻底消失，否则会影响中国人身体健康……幸亏比赛当晚因为有风驱散了不少雾霾，而没有闹出因雾霾而导致比赛取消的国际笑话。

北京马拉松赛举办当日，遭遇到重度污染的雾霾天气，尽管组委会启动了多项预案，但仍然有部分选手退赛。重度污染天气下举办的这一比赛，随着电视直播和各种新媒体手段的传播而广为人知。

南美超级德比杯承办方、北京时博国际体育赛事有限公司总经理张震鹏，也是一名马拉松爱好者，他参加了19日的北京马拉松赛。参赛后，他深有感触地说，一项国际顶级赛事的组织工作涉及诸多方面，赛事延期和取消，牵涉到很多法律问题。以足球比赛为例，规则上规定除了暴雨打雷天气等情况才有可能延期或终止比赛。正因如此，参加南美超级德比杯的巴西和阿根廷足球队都没有提出取消或延期比赛。不过，北京以后还有可能会连续遭遇这样的极端天气，希望政府相关部门和赛事组织者好好研讨，出台相应的政策。

据新华社



一位“北马”参与者模仿小沈阳的经典造型在跑步中征婚。



参赛选手戴着口罩在2014年北京马拉松赛的比赛中。

破尘封71年纪录 C罗成西甲效率王



18日，皇家马德里队球员克·罗纳尔多在比赛中庆祝进球。

皇马球星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)似乎专为破纪录而生。18日在与莱万特的西甲联赛中梅开二度后，他成功打破了西甲尘封71年的一项开局进球纪录。

据统计，西甲前8轮进球历史纪录由埃切巴里亚于1943年创下(14球)。而C罗在本轮打入两球后，已将自己在联赛前八轮的进球数扩大到了15球。值得一提的是，前八轮他实际只出场7次。

此外，C罗还是本赛季西甲最有效率的射手，他在出场的630分钟时间里平均每42分钟便能打入一球，领先于平均每48分钟打入一球排名第二的队友埃尔南德斯。难怪主帅安切洛蒂也在赛后说：“我想，要做到比C罗现有的表现更好是不太可能的了。”

据新华社

○10月19日，宁波体工大队选手钟齐鑫获得2014攀岩世界杯(中国吴江山站)男子速度赛冠军。 记者 黄银凤

○昨天上午，宁波市自行车协会的47位中老年骑友从中山广场出发，骑行2个小时到达鄞州五乡同泰嘉陵。今年68岁的王供良告诉记者，最近一段时间秋高气爽，正适合户外运动，他和老伙计们几乎每周都要举行骑行活动，“走到户外，亲近自然，整个人都觉得精神了不少。” 记者 蒋继斌

○前天，第六届中国湖泊休闲节之“单车上的东钱湖”活动正式拉开大幕，百余名车友参加了此次骑行活动。本次活动以东钱湖为起点和终点，串联象山、石浦、宁海、溪口、余姚等地，来自上海、江苏、河南、山西等地的车友也参与其中，深度领略金秋十月浙东的“山、湖、海、村”。 记者 黄银凤

○前日，全市第九届职工运动会气排球比赛在奉化落幕。本次比赛吸引了全市职工气排球爱好者400余名，组成了21支男子队和17支女子队参赛。经过为期三天的激烈角逐，奉化代表队、教育代表队和江北代表队获得女子组前三名，男子组前三则被奉化代表队、文卫代表队和教育代表队摘入囊中。 记者 黄银凤

老朋友回味 新朋友尝鲜

东钱湖免费捕鱼报名火爆

商报讯(记者 蒋继斌)22日上午，东钱湖免费捕鱼活动将在谷子湖水域举行。记者从主办方获悉，和去年的活动一样，今年捕鱼报名依然火爆，20个名额一个小时内就被抢光了。不少没报上名的市民坚持给主办方留下了联系方式，希望能有替补的机会。“报名者里有些是去年参加过的好朋友，有些是今年第一次来尝鲜的新朋友，不管是新朋友还是老朋友，期待体验的心情都是一样的。”主办方工作人员说。

为参加活动请年假

10月15日，本报刊登免费捕鱼的消息后，报名电话就变成了热线。原本报名时间是上午8:30开始，很多心急的市民8时就开始拨打电话了。第一个报名成功的是47岁的夏凌云，他虽然家在宁波，但工作地点在舟山市，为了参加本次活动，专门向单位请了年假。“我早上自己没看到报纸，是我妈妈看到后，赶紧打电话给我。那时候刚刚8点，我拿起电话就一直拨，结果成了‘第一人’。”夏凌云说。因为工作关系，夏凌云每周只能回一次宁波，好不容易抢到报

名机会，他赶紧和单位请了年假，“最近秋高气爽，天气这么好，正好请假，把捕鱼当休闲旅游了。”

9月起就在关注活动信息

不少去年参加过免费捕鱼的市民一直念念不忘这项活动，今年得知报名信息后，纷纷在第一时间拨打电话，褚美丽就是其中的一个。“去年参加完后，虽然手臂酸疼了好几天，但是感觉真的很有意思。今年9月后，我就一直关注《东南商报》，看到报名信息马上抢了一个名额。”褚美丽说。作为去年为数不多的几个女同胞之一，当时褚美丽参加完活动后，成绩不太理想，两个小时只捕到了一条鱼。今年报名成功后，褚美丽信心十足：“有了去年的经验，现在我也算是‘专业人士’了，今年肯定会有一个好收获。”

现场有专门的观摩区

“我看到报纸已经是下午，听说报名人数早就满了，我只好留个电话，万一有人临时有事退出，还有可能替补一下。”家住镇

海的徐建勇遗憾地对记者说。徐建勇是我市的长跑健将，最早参加过上世纪80年代宁波市举行的铁人三项赛，在宁波的山地越野赛等比赛中，经常拔得头筹。最近几年，他将全国各地的马拉松比赛几乎跑遍了个遍，11月的上海国际马拉松，尽管报名火爆，但他因为去年成绩相当好，组委会专门留了一个名额给他。“小时候我经常在小河里捞鱼的，用一张小网，一个小时能捞0.5公斤。东钱湖的这种甩网捕鱼的方式还没试过，真的很想体验一下。”徐建勇说，“今年如果替补不了，我明年争取早点报名。”

据悉，有不少没有报上名的市民打算当天前往现场观看，主办方表示，已经专门划出了观摩区，并提醒准备观摩的市民，听从现场工作人员指挥，以免出现安全问题。

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线: 87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐